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Ata de Julgamento – 17ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Ao 1º dia do mês de julho do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão ao representante do Ministério 

Público, o Excelentíssimo Senhor Doutor CARLOS CÍCERO DUARTE JUNIOR, Procurador de 
Justiça. 

 
  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000139-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO LEON DANAN  
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
2. 0000280-63.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE                SIGILOSO 
ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  
ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  
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Processo Retirado de Pauta 
 
3. 0248406-02.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
COSLTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
4. 0000110-57.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  
ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

 

Processo Retirado de Pauta 
 
Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 
 
5. 0000119-19.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO PEDRO HENRIQUE FRANCISCO CASTILHO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 
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MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ. 
 
Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
6. 0000148-69.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE JOSE EXPEDITO MOREIRA DA CUNHA  
 
 
Após votar a Relatora no sentido de negar provimento ao recurso, no que foi acompanhada pelos 
Desembargadores Ana Maria Oliveira, Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez, Mauro Martins e 
Maldonado de Carvalho, pediu vista o Desembargador Marcelo Castro Anatocles, ficando 
suspenso o julgamento. 
 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, 
DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
 
Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
7. 0000317-56.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
RECTE CLAUDIA SILVEIRA SERRA DE CASTRO GONCALVES  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
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RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA.  
 
8. 0130868-63.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO RENATO DIAS PINHEIRO  
ADVOGADO RENATO DIAS PINHEIRO  
ADVOGADO CLAUDIA FABIANA DO NASCIMENTO ZOGNO  
 
 
Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 
termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
9. 0000630-02.2017.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM ARARUAMA 1 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE 
SOUSA JUNIOR  
INTERESSADO IVA LOPES DA SILVA PAIVA  
 
 
Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 
voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
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Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
10. 0064470-08.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE LEONARDO RAMOS LIMA  
ADVOGADO RODRIGO FAÇANHA ARAGÃO INSUELAS  
APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO ANGELA CAMPOS MINISTÉRIO  
ADVOGADO LUIZ CLAUDIO BUENO DIAS  
INTERESSADO JOSÉ GUILHERME CASTELAR LIMA  
INTERESSADO PRISCILA RAMOS LIMA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 
CAPITAL  
 
 
Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
11. 0091501-03.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE CINTIA FERREIRA ISIDRO  
ADVOGADO FABIO LUCIANO DE ALMEIDA E SILVA  
INTERESSADO SÃO MIGUEL EMPREEDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S/A  
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ADVOGADO RODRIGO LINS E SILVA CANDIDO DE OLIVEIRA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 
CAPITAL  
ADVOGADO SERGIO COELHO E SILVA PEREIRA  
 
 
Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 
MARTINS.  
 
12. 0167097-22.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 6° OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  
INTERESSADO ROSAURA PINTO E SILVA  
ADVOGADO JULIANA SILVA DE ANDRADE ROXO CHRISPIM  
 
 
Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 
voto do Relator. 
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 
MARTINS.  
 
13. 0219834-36.2019.8.19.0001 
CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO MARCIA BITTENCOURT CAMARA  
INTERESSADO NOSTER PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADO LUIS PEREZ ARECHAVALA JUNIOR  
ADVOGADO REBECCA ISNARD DE SÁ  
 
 
Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 
termos do voto da Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
14. 0000311-49.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MARA GRUMBACH MENDONÇA, JD  
INTERESSADO CARLOS ROBERTO MARINHO  
 
 
Por unanimidade de votos, foram homologadas as reconduções do interessado, nos termos do 
voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
15. 0000334-92.2021.8.19.0810 
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CLASSE Licencas de Desembargadores 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 
OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL 
DA 
 MAGISTRATURA  
REQTE GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DESEMBARGADOR  
REQTE FERDINALDO DO NASCIMENTO, DESEMBARGADOR  
 
 
Por unanimidade de votos, foi homologada a licença especial dos Desembargadores que fizeram 
jus à concessão no mês de maio de 2021, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 
MARTINS.  
 
16. 0000336-62.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 
OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL 
DA MAGISTRATURA  
REQTE ANDREA GONCALVES DUARTE JOANES, JD  
REQTE MARIA DA PENHA NOBRE MAURO, JD  
REQTE CHRISTIANNE MARIA FERRARI DINIZ, JD  
REQTE PEDRO ANTONIO DE OLIVEIRA JUNIOR, JD  
REQTE MARCELO ALBERTO CHAVES VILLAS, JD  
REQTE SILVANA DA SILVA ANTUNES, JD  
 
 
Por unanimidade de votos, foi homologada a licença especial dos Juízes de Direito que fizeram 
jus à sua concessão no mês de maio de 2021, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA,  DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
17. 0000330-55.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MAURILIO TEIXEIRA DE MELLO JÚNIOR, JD  
INTERESSADO MARCO AURELIO SILVA MOREIRA  
 
 
Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação do interessado, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES.  MYRIAM MEDEIROS.  
 
18. 0000488-47.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE WYCLIFFE DE MELO COUTO  
INTERESSADO ISIS MARIA PAIXÃO DE FREITAS FONTES  
 
 
Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
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Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES.  MYRIAM MEDEIROS.  
 
19. 0000025-71.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO RICARDO ALMEIDA RIBEIRO DA SILVA  
ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  
ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  
 
 
Por unanimidade de votos, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
20. 0037372-77.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE MINISTERIO PUBLICO  
APDO ZILMA NOÉLIA DUARTE DO NASCIMENTO  
ADVOGADO EDUARDO DIAS DE CARVALHO  
INTERESSADO EDUARDO DIAS DE CARVALHO  
INTERESSADO CARTÓRIO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS  
 
  
Após votar o Relator no sentido de dar provimento ao recurso, no que foi acompanhado pelos 
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Desembargadores Ricardo Rodrigues Cardozo, Mauro Martins e Marcelo Castro Anátocles, pediu 
vista o Desembargador Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez, ficando suspenso o julgamento. 
 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, 
DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 
MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
21. 0000310-64.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
22. 0000315-86.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE JULIANA FERRAZ DE ARRUDA SPOSITO  
INTERESSADO ROSÂNGELA PEREIRA BEZERRA  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
23. 0002068-39.2020.8.19.0026 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM ITAPERUNA VARA FAM INF JUV IDO 
APTE DENILSON BRITO DA SILVA  
ADVOGADO Defensoria Pública  
INTERESSADO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE JUSTIÇA DE SÃO JOSÉ DE UBÁ, PELA 
DELEGATÁRIA CINTHIA APARECIDA FERREIRA BORGES  
 
 
Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
24. 0154822-75.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
EMBGTE MARIA CRISTINA DA SILVA MAFRA  
ADVOGADO ROBERTO NEPOMUCENO  
ADVOGADO THAIS DO NASCIMENTO NASCIMENTO  
ADVOGADO DONATO ALVES FERREIRA  
ADVOGADO ANDERSON TEIXEIRA DE SOUZA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 3ª OFÍCIO DE REGISTROS DE IMÓVEIS DA CAPITAL, PELO 
SEU TITULAR ANTONIO MARINS PEIXOTO FILHO  
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Por unanimidade, negou-se provimento aos embargos declaratórios, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ.  
 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 
  

Rio de Janeiro, em 1º de julho de 2021. 
  

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 
  

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 
Diretora de Departamento 

 
Aprovada sem  ressalvas na sessão do dia 22/07/2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

01/07/2021 

13:01. 

DES. MAURO MARTINS 

 Licencas de Juizes de 1a. instancia, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Retirada de pauta  

DES. MAURO MARTINS 
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 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Julgamento 2 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Licencas de Desembargadores, Deliberação em Sessão 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Deliberação em Sessão  

DES. MARCUS BASILIO 
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 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

 24 
 


